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 Тело адвоката Владимира Цвијана, према саопштењу Вишег јавног тужилаштва у
Београду, пронађено је 5. јануара 2018. године на десној обали Дунава, а он је, према
налазу обдукције, преминуо услед утапања. На телу преминулог адвоката, како су рекли,
нису пронађени трагови који би указивали на механичке повреде, те је због тога
закључено да не постоји сумња у извршење кривичног дела. Ипак, многе околности у
вези са његовом смрћу остале су нејасне, због чега јавност и даље сумња да ли је Цвијан
заиста извршио самоубиство, како то тврди тужилаштво.

  

За Цвијанову смрт сазнало се тек половином марта, и то три године од утапања, што је
изазвало поприличне сумње у јавности, с обзиром на то да је реч о некадашњем
саветнику Бориса Тадића, Томислава Николића и Александра Вучића, али и о личности
која се стално појављивала у медијима.
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Почеле су најразличитије спекулације о околностима адвокатове смрти, да би Више јавно
тужилаштво у Београду истог дана саопштило да је Цвијананово тело пронађено на
1.164 километру десне обале Дунава, у води, као и да је одмах наложена обдукција,
заједно са токсиколошком анализом, како би се утврдио идентитет преминулог лица и
узрок смрти.

  

Сазнали смо да је Цвијан преминуо услед утапања, а да на покојнику нису пронађени
трагови који би указивали на механичке повреде, а из резултата токсиколошкиих
анализа могло се закључити да не постоје сумње да је извршено кривично дело. Након
тога, предмет је 2018. године архивиран.

  

Међутим, и поред јасног саопштења тужилаштва, и корака које су они преузели, остале
су и неке недоумице, које обдукциони налаз није открио.

  

Пре свега, не зна се да ли се Цвијан утопио на месту на коме је пронађено његово тело,
или га је ипак вода донела, услед деловања речних струја. Да ли је Цвијан уопште
скочио са неке висине, како би извршио самоубиство, или је то урадио на неки други
начин. Ако је скочио, непознато је место са ког је скочио, а које је могло бити и неколико
десетина километара даље.

  

Такође, нејасно је и колико је Цвијаново тело било дуго у води, и да ли би се, да јавност
зна ту информацију, могло наслутити како је Цвијан окончао живот.

  

Све ово битно је знати зато што се појавила сумња да је Цвијан можда убијен, имајући у
виду да је био човек “који је доста тога знао”, и који је био саветник, како за време
“бившег режима”, тако и неколико година садашњег.

  

У јавности се увелико спекулише да је наводно скочио са неког сплава, што је нелогично
имајући у виду, ако ништа друго, да на десној обали Дунава, на месту где је пронађен,
никада нису били сплавови.

  

Такође, спекулација је, а ми још увек званично не знамо, да ли је код себе имао личне
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ствари, јер у јавности обитава информација да јесте. Пракса показује да самоубице
готово увек остављају личне ствари поред места где окончавају живот, или једноставно,
тога дана, када реше да се убију, пођу “празних џепова”.

  

Оно што је наставило да продубљује мистерију, невезано за налаз обдукције, јесте и
чињеница да Цвијанова бивша супруга и његов син нису знали за његову смрти, односно
да је знао само његов отац, који је потписао налог за кремацију. Његова урна са пепелом
положена је на Лешћу, а обележена је само именом и годинама рођења и смрти.

  

Такође, не треба занемарити чињеницу да је Адвокатска комора избрисала Цвијана из
чланства, након што су добили обавештење о његовој смрти, али је зачуђујуће да нису
обавестили јавност о томе. Председник Адвокатске коморе Београд Југослав Тинтор
саопштио је, након информације да је Цвијан преминуо 2018. године да он није био
активан адвокат више од пет година пре тога, а околност да се за информацију о смрти
сазнало по протеку шест месеци није била неуобичајена.

  

Казао је и да није било никавог разлога за било какву додатну активност адвокатске
коморе јер ни једна околност или информација у то време није указивала да је смрт била
насилне природе.

  

(Нова.рс)
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